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Haburová:  

Pán primátor, ja by som sa len chcela opýtať, že v akom štádiu riešenia je ten chodník medzi 

Milhostovom a Trebišovom, pretože sa ma neustále pýtajú.  

 

PhDr. Čižmár: 

Keď sa rozprávame o majetkovom vysporiadaní, tento chodník už patrí mestu. Keď sa 

rozprávame o rekonštrukcii ciest a komunikácií, zopakujem to, čo už sme viackrát avizovali. 

Mesto Trebišov, podobne ako iné samosprávy, sme viazaní pri investičnom pláne pri 

modernizácii len na externé zdroje financovania. Externé, to znamená to, na čo existuje 

výzva, odkiaľ vieme čerpať peniaze. Otvorene poviem, že tak tomu bolo aj v prípade 

spomínanej základnej a materskej školy, na takéto investície mesto peniaze nemá. Ak by sme 

mali, vedeli by sme čerpať, preto sa skôr orientujeme na čerpanie externých zdrojov. Čiže ak 

sa bavíme o modernizácii, ak sa bavíme o obnove chodníkov, ciest, stále sa musíme držať 

možností, ktoré nám ponúka externý zdroj financovania. Buď je to bude staré programovacie 

obdobie, to, ktoré končí, alebo nové programovacie obdobie. Zo starého, čiže z toho, čo práve 

aktuálne končí, na tom sa pokúšame získať ešte finančné prostriedky na cesty a komunikácie 

vrátane vodozádržných opatrení. Ak budeme úspešní v tejto výzve, ktorá sa momentálne ešte 

sa len pripravuje, respektíve ktorá sa realizuje, tak vám samozrejme túto informáciu 

oznámime. Momentálne už niekoľko rokov mnohé samosprávy nie sú schopné alokovať 

finančné prostriedky z vlastných zdrojov a keď pristupujú k modernizácii komunikácií, 

pristupujú väčšinou z úverových zdrojov. Práve z dôvodu, aby sme zabezpečili ekonomickú 

stabilitu mesta, riešime opravy ciest a komunikácií lokálne, ale zároveň nehovoríme, že sa 

nebude riešiť táto situácia celistvo a v dlhších úsekoch. Na toto však musíme získať externé 

zdroje financovania. Ja už len pripomeniem, že od roku 2020, mnohí z vás tu boli aj v 

predchádzajúcom funkčnom období, od roku 2020 ako samosprávy riešime financovanie tak, 

aby sme boli schopní zvládať covidovú krízu, energetickú krízu, inflačnú krízu a teraz 

následne konsolidačné obdobie. Z tohto dôvodu som sám rád a myslím si, že hovorím aj za 

vás za poslancov, že dokážeme z mimorozpočtových zdrojov, ktoré plynú cez výzvy, čerpať 

maximum finančných prostriedkov na to, aby sme v meste znížili investičný dlh. Takže 

otázka zaznela chodník, chodník je vysporiadaný, zároveň je cieľom mesta opraviť ho včas. 

Máme samozrejme svoje priority, každý z vás argumentuje istými časťami v meste, určite sa 

mesto bude uchádzať o finančné prostriedky, ktoré budú z externých zdrojov.  

 


